Как определить тип своего мышления?

Задание № 1
Попробуйте решить эти задачи за 10 минут.
1. В книжном шкафу в обычном порядке рядом стоят две книги. в первой из них 300 страниц, во второй — 400. Книжный червь прогрыз
книги от первой страницы первого тома до последней страницы второ​го. Сколько страниц он прогрыз?
2.  От города А до города В — 120 км. Из города А вышел поезд
по направлению к городу В и шел со скоростью 30 км/ч. Навстречу ему
из города В вылетела ласточка со скоростью 60 км/ч. Она долетела до
поезда, повернула обратно и полетела в город. Долетев до города В,
она снова повернула по направлению к поезду, опять долетела до поез​да и снова повернула к городу В и т.д. Так она все время летала на​
встречу поезду и обратно, пока поезд не прибыл в город В. Сколько километров налетала ласточка?
3.  На столе восемь спичек. Сложите из них фигуру, состоящую
из квадрата и двух треугольников, как показано на рисунке.
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Как надо переместить четыре спички, чтобы получить:
а)
один квадрат и четыре треугольника;
б)
два квадрата и четыре треугольника?
4.  К гвоздю надо подвесить маятник, состоящий из шнура и груза. На столе лежит гвоздь, шнур и груз (гиря весом 0,5 кг). Но молотка
нет. Как решить задачу?
5.  а) На столе горели семь свечей. Три свечи погасли. Сколько
осталось?
б)
Человек живет на двадцатом этаже. В лифте он нажимает
на цифру десять, выходит и идет пешком до двадцатого эта​жа. Почему?
в)
Двое подошли к реке. У берега стояла лодка, которая могла выдержать только одного человека. Тем не менее оба переправились на другой берег. Каким образом?
· Если вы правильно и быстро решили задачу №1, то у вас хо​рошо развито образное мышление; 

· если задачу №2 — логическое мышление, 

· если задачи №3 и №4 — практическое мышление, задачи №5 — творческое мышление.
Правильные ответы
1. Только обложки, так как первая страница первого тома сопри​касается при обычной расстановке книг с последней страницей второ​го.
2. 240 км.
3. а) поднять четыре крайние спички вверх и соединить в одной
точке так, чтобы получить пирамиду.

б) переложить крайние спички внутрь квадрата.
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4. 
Вместо молотка использовать гирю.
5.  Осталось три (остальные сгорели).
б)
Этот человек — ребенок или карлик (не дотягивается до нужной кнопки).

5. Они подошли с разных сторон. Сначала один перебрался
на другой берег, потом  второй.
